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ATA DE PRÉ-QUALIFICAÇÃO CC 011 SBGR 

 
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO PÚBLICA DA COMISSÃO DE 
LICITAÇÃO DESIGNADA PARA PROCESSAR E JULGAR A 
CONCORRÊNCIA Nº 011/DAAG/SBGR/2003, MEDIANTE O 
PROCEDIMENTO DA PRÉ-QUALIFICAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO 
DA EXECUÇÃO DAS OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA DE 
CONSTRUÇÃO DO TERMINAL DE PASSAGEIROS N° 3 (TPS-3), DO 
VIADUTO (VDT), DO SISTEMA VIÁRIO INTERNO (SVI), DO 
EDIFÍCIO GARAGEM (EDG), DO PÁTIO DE ESTACIONAMENTO DE 
AERONAVES (PPT) E A ELABORAÇÃO DOS RESPECTIVOS 
PROJETOS EXECUTIVOS DO EMPREENDIMENTO, NO AEROPORTO 
INTERNACIONAL DE SÃO PAULO/GUARULHOS – GOVERNADOR 
ANDRÉ FRANCO MONTORO, SÃO PAULO/SP. 

 
Às 10:00 horas do dia 09 de março de 2004, no Auditório da Superintendência de Administração Geral da 
INFRAERO, localizado no Setor Comercial Sul, Quadra 3, Bloco “A”, Lotes n.º 17/18, Edifício Oscar 
Alvarenga, Entrada “A”, Cobertura, em Brasília/DF, reuniu-se a Comissão de Licitação constituída pelos 
Atos Administrativos nº 1543/DA/DE/2003 e 014/DA/DE/2004, composta por ROBERTO VITÓRIA 
PINHEIRO, ECO, Superintendente de Administração Geral/DAAG; MARIA DO SOCORRO SOBREIRA 
DIAS, ADM, Gerente de Licitações e Contratos/AGLI; FRANCISCO ERIVAN DE ALBUQUERQUE, 
ENG, Coordenador de Planejamento/EPEP-1; SHEILA APARECIDA CUNHA SILVA PIMENTA, ENG, 
Assessora III da Gerência de Engenharia de Guarulhos/EGGR-l; CARLOS ANTONIO DIAS CHAGAS, 
AUD, Coordenador de Auditoria Contábil/AIAG-4 e EDUARDO MONTEIRO NERY, ADV, Coordenador 
de Licitações e Contencioso Administrativo/PRJU, para, sob a presidência do primeiro, proceder a abertura 
da licitação em tela. Foi convidado a participar da mesa o Dr. ANTÔNIO CARLOS CINTRA DO 
AMARAL, Consultor Jurídico contratado pela INFRAERO para assistir a Comissão de Licitação nesta 
licitação. Iniciados os trabalhos o Presidente da Comissão de Licitação comunicou aos presentes que as 
licitantes CONSÓRCIO RACIONAL - ARG - EGESA e CONSÓRCIO GALVÃO, TECHINT e CONSBEM 
impugnaram os termos do Edital, as quais não foram acolhidas, e que cópias dos relatórios de instrução 
foram entregues aos presentes. Iniciados os trabalhos, constatou-se que das 43 (quarenta e três) empresas que 
retiraram o Edital, compareceram a abertura da licitação as seguintes licitantes: 
1. CONSÓRCIO GALVÃO, TECHINT e CONSBEM (3 volumes) 
2. CONSÓRCIO BETER, ESTACON e HELENO & FONSECA (3 volumes) 
3. CONSÓRCIO ODEBRECHT – ANSETT (3 volumes) 
4. CONSÓRCIO RACIONAL, ARG e EGESA (2 volumes) 
5. CONSÓRCIO ANDRADE GUTIERREZ, CAMARGO CORREA, QUEIROZ GALVÃO e OAS (5 

volumes) 
Ato contínuo, foi solicitado aos representantes das licitantes que apresentassem o INVÓLUCRO contendo os 
DOCUMENTOS DE PRÉ-QUALIFICAÇÃO. Isto atendido, às 10:05 horas, o Presidente da Comissão de 
Licitação declarou encerrado o prazo para o recebimento do INVÓLUCRO. Em continuação aos trabalhos, 
foram abertos os INVÓLUCROS, ocasião em que se realizou, nos termos da alínea “b” do subitem 6.1 do 
Edital, a verificação “on line” no SICAF da situação das licitantes. Os documentos constantes do 
INVÓLUCRO e SICAF’s foram rubricados pela Comissão de Licitação e submetidos à rubrica dos 
representantes credenciados, que os rubricaram intercaladamente, como se segue: 
O representante da licitante nº 1 rubricou os documentos da licitante nº 2; 
O representante da licitante nº 2 rubricou os documentos da licitante nº 3; 
O representante da licitante nº 3 rubricou os documentos da licitante nº 4; 
O representante da licitante nº 4 rubricou os documentos da licitante nº 5; e 
O representante da licitante nº 5 rubricou os documentos da licitante nº 1. 
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CC 011/DAAG/SBGR/2003 

Em seguida, o Presidente da Comissão de Licitação informou aos presentes que as 2ª vias dos 
DOCUMENTOS DE PRÉ-QUALIFICAÇÃO ficarão à disposição dos interessados, para vistas, se assim o 
desejarem, a partir das 14:00 horas de hoje na Gerência de Licitações e Contratos, localizada no Setor 
Comercial Sul, Quadra 3, Bloco “A”, Lotes n.º 17/18, Edifício Oscar Alvarenga, Entrada “B”, 2º andar, em 
Brasília/DF, no horário comercial. O Presidente da Comissão de Licitação encerrou os trabalhos, 
comunicando aos presentes que o resultado de julgamento desta fase da licitação será publicado no Diário 
Oficial da União, conforme previsto no Edital. Por nada mais haver a tratar lavrou-se a presente ata que, 
depois de lida e aprovada, segue assinada pelos membros da Comissão e representantes das licitantes 
presentes. 

 
 

ROBERTO VITÓRIA PINHEIRO 
Presidente da Comissão de Licitação 

 
 
 

MARIA DO SOCORRO SOBREIRA DIAS FRANCISCO ERIVAN DE ALBUQUERQUE 
Membro/AGLI Membro/EPEP 

 
 
 

SHEILA APARECIDA C. SILVA PIMENTA CARLOS ANTONIO DIAS CHAGAS 
Membro/ EGGR-l Membro/AIAG 

 
 
 

EDUARDO MONTEIRO NERY 
Membro/PRJU 

 
 

 
Flávio Pereira de Oliveira Alberto José Aulicino Neto/Heron Rocha Gonçalves

CONSÓRCIO GALVÃO, TECHINT e CONSBEM CONSÓRCIO BETER, ESTACON e HELENO & 
FONSECA 

 
 
 

Carlos José Vieira Machado da Cunha Orlando Araújo Filho 
CONSÓRCIO ODEBRECHT - ANSETT CONSÓRCIO RACIONAL, ARG e EGESA 

 
 
 

Carlos Pio Rosa Rennó Gomes                    Almir Edgard Macedo Germano Filho 
CONSÓRCIO ANDRADE GUTIERREZ, CAMARGO CORREA, QUEIROZ 

GALVÃO e OAS 
 


